
Túlpart Együttes

Írta: Csillagpont
2011. június 16. csütörtök, 23:48

Helyszín: Kisszínpad
Időpont: július 22. péntek 16:00-17.30

A 2003-ban alakult Túlpart együttes az énekelt verseket játszó zenekarok újabb generációjához
tartozik. Nevüket Nagy László „Ki viszi át a Szerelmet” című verse ihlette, de a túlsó part
motívuma a népmesei Óperenciás tengeren túlra is utal. Eddig két lemezük jelent meg, az első
2006-ban Ellenszél, a második 2008-ban Liliomtánc címmel, utóbbi a Gryllus Kiadó
gondozásában.

  

Lendületes népzenei ritmikák, változatos hangszerelés, érzékeny hangulatfestés, dúdolható
dallamvilág jellemzi zenéjüket, melyhez főként a XX. század mára klasszikussá vált költőinek
verseit használják fel, de dolgoznak kortárs szövegekkel is. Szeretnék zenébe önteni azt a
nehezen kifejezhető mondandót, mely a jelenkort önmaga mélyebb megértése felé terelheti. 

A zenekart szívesen hívják fesztiválokra, városi rendezvényekre, rendhagyó irodalom órákra,
gyermekprogramokra. Az elmúlt években a Misztrál Fesztivál, a Művészetek Völgye, a
Múzeumok Majálisa és sok egyéb rendezvény fellépői voltak.

A zenekar tagjai:

Molnár Katalin – ének, furulya, ütőgardon
Barna Balázs – zongora, basszusgitár, ének
Clemente Gábor – ütő hangszerek
Fodor Miklós – fuvola, furulya, brácsa, ének
Robotka Tamás – elektromos és akusztikus gitár, hegedű
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Merre találod Meseországot? Amerre keresed, csak jól nézz körül! El ne vétsd! Meseországot a
híres-neves Óperenciás tengeren túl alapították mesebeli lények. Szóval itt lakik a szíved kellős
közepén. Ha édesanyád ágyad szélére telepedik, ha álmodsz gyönyörűt, izgalmasat, ha
képzeleted meglódul – már ott is vagy, gyorsabban, mint akármelyik rakéta.

A Túlpart együttes Varázskalap című műsora zenés, bohókás mese arról, hogyan jutottunk
először Meseországba, miért ültünk fel táltosaink hátára, hogyan szárnyaltunk az égig érő fa
tetejéig, miként tettünk szert egy repülni és mesélni tudó kalapra. E varázskalap első meséje
egy kiskakasról szólt, aki az út közepén rézgarasra lelt, az érte kapott búzát csodamalomba
vitte, olyanba, mely még a bánatot is vígsággá őrli! A lisztből aztán a pék annyi cipót és annyi
süteményt sütött, hogy még a vakond három napig tartó lakodalmában sem fogyott el.
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